

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16629期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年8月 30日 星期四 今日52版
农历丁亥年七月十八 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:多云,最低26°C,(昨天最高28.1°C)
明天:多云转雷阵雨,最高32°C,最低27°C



大侠 115岁
天天练功打拳
A4·焦点



亿万富婆留遗嘱
千万美元赠予狗
A15·国际新闻



威尼斯电影节开幕
张艺谋率评委亮相
A17·文娱新闻

卫生公安今起联手整治“医托”

屡教不改雇佣“医托”者吊销执照 操纵组织充当“医托”者依法严惩

10:00 上午首发

本报讯(首席记者 施捷 特约通讯员 宋国梵)整治医院及周边地区“医托”，已列入今年上海平安建设实事项目之一。市卫生局、市公安局于今天联合发布《关于坚决打击“医托”欺诈活动的通告》，坚称“一经发现‘医托’欺诈行为，坚决依法予以打击”。

通告指出，严禁任何医疗机构、医务人员通过雇佣“医托”等手段招徕、欺骗患者，以牟取不正当利益；严禁任何单位和个人以“医托”团伙形式，欺诈患者钱财、坑害群众利益。

“对违反上述规定的医疗机构或医务人员，本市卫生行政部门依法予以严肃、从重处理；并依据《上海市医疗机构不良执业行为积分管理暂行办法》对医疗机构的不良执业行为予以记分；情节严重的，依法吊销其《医疗机构执业许可证》。”“对扰乱医疗机构正常诊疗秩序的‘医托’人员、‘医托’团伙及其幕后操纵者和组织者，公安机关按照《治安管理处罚法》予以处罚；涉嫌犯罪的，依法追究刑事责任。”

联手开展整治医院及周边地区“医托”行动的市卫生局、市公安局同时呼吁广大市民、尤其是来沪就医患者提高自我保护意识，防止上当受骗，贻误病情，并积极向卫生部门(电话：64310245)、公安部门(电话：110)提供“医托”欺诈活动的线索。

据悉，为严厉打击“医托”，今年4月份以来，市卫生局卫生监督所已对周边“医托”活动频繁的18家医疗机构开展了“医托”防范培训，在二级以上医疗机构门诊大厅安排播放防范“医托”宣传片，同时排查各类“医托”活动线索，对涉嫌雇佣“医托”招徕患者的医疗机构，依照《上海市医疗机构不良执业行为积分管理暂行办法》予以记分并严肃查处。专项行动期间，卫生行政部门对多次雇佣“医托”、超范围经营、违法发布医疗广告、病人反映强烈、屡教不改的乾康门诊部、弘安中医门诊部和阳光医院，作出吊销《医疗机构执业许可证》的处罚。

另据了解，本市各区县今天上午也集中开展了整治“医托”的大型宣传活动。

他们终于回家了

塔利班分批释放 12 名韩国人质



阿富汗塔利班武装组织昨日先后分3批释放了12名遭绑架的韩国人质，从而使持续了6周的韩国人质危机取得突破性进展。据加兹尼省当地长官昨日透露，塔利班还将将在今日释放其余7名韩国人质。图为被释放的12名韩国人质

新华社/路透(详见A16版·国际新闻)

本报讯 市委书记习近平昨天冒雨到奉贤区调研时指出，民营经济是社会主义市场经济的重要组成部分，对经济增长、扩大就业、活跃市场、增加财政收入等都有重要作用。要坚持两个“毫不动摇”，把握时机，扬长避短，推动民营经济快速发展。

习近平在与奉贤区党政领导干部座谈时指出，促进民营经济快速健康发展，要充分把握长三角联动发展机遇，进一步加强与周边地区的合作，努力实现优势互补、联手做强。要大力弘扬发奋图强的创业精神，支持和鼓励更多的人自力更生、自主创业，使奉贤真正成为创业者的乐园、民营企业的乐土。要为民营经济营造良好环境，发展民营经济要充分发挥市场作用，政府应该有所为有所不为，不大包大揽，不放任自流。政府应该在降低门槛、优化服务、搭建平台等方面发挥应有作用。奉贤要依托左邻的跨海大桥、右舍的洋山深水港，发挥“通江达海、左右逢源”的优势，积极引进物流企业，发展职业教育，满足企业不同层次的人才需求。

(下转A2版)

习近平到奉贤区调研时指出
为民营经济营造良好环境

习近平会见日本驻华大使

本报讯 市委书记习近平昨天会见日本驻华大使宫本雄二。

习近平在会见时希望上海和日本的交流与合作能够日益加强。他说，目前上海正在积极筹备今年十月的特奥运动会，特奥火炬跑近日也在日本顺利举行，感谢日本政府和各界人士给予的热情支持。

副市长唐登杰会见时在座。

10:00 上午首发

本报讯(记者 宋宁华)法院只要提供个人身份证件、法人代码证等资料，银行就能将辖区内的“老赖”资产底细查个一清二楚，哪怕在外地开户一样逃不出“法眼”。这是今天上午，中国人民银行上海总部有关负责人接受记者采访时介绍的。

案件拖了十年终于执结

1996年，张爱芳曾到闵行法院申请执行一起交通事故赔偿17万余元的案件，但后来仍有4万余元医疗费没有执行到位。此案因被执行人常年在外、其名下的房产证照不齐等原因

市高院与人民银行上海分行达成协助执行协议

“老赖”资产转移到外地仍能追回

因搁置。最近，闵行法院根据市高院与中国人民银行上海分行达成的协议，凭着被执行人的身份证号码，查询到他在杭州市农行等7家银行有账号。法院立即派人赶赴杭州，查询并扣划了被执行人的存款，使这一拖了十余年的案件得以圆满执结。

签订协议突破查询难题

中国银行上海总部金融服务中心主任李竞雄介绍，不久前，市

高院与中国人民银行上海分行以及银联公司专门召开专题会议，并签订了协议。根据这一协议，法院只要向人民银行提供被执行人的个人身份证件或法人代码证等资料，人民银行就应将被执行人所有开户银行信息等提供给法院，有效地解决了被执行人银行账户的综合查询问题。

为此，中国银行上海分行还增添了专门的设备和人员，为法院查询提供方便。而且，这一查询范

围可遍及全国。

“老赖”信用卡受限制

银联公司承诺，根据法院提供的被执行人信用卡卡号，协助法院查询该信用卡过去一段时间内的交易情况，同时对信用卡今后一段时期出现的交易，以即时发送手机短信的形式通知法院，以便法院能及时有效地了解和限制被执行人的高消费，还能以此为线索找到被执行人。

据悉，目前全市法院已通过人民银行上海分行，查询被执行人为个人的账户信息7842笔，被执行人为企业的账户信息8899笔，为一大批案件的执行提供了明确的财产线索，不少多年难执行的“老案”得以执结。

